



Дорогі подоляни!

Вітаю вас з Днем Європи в Україні! Зі святом європейського настрою, європейського спілкування та європейських стандартів життя!

Без сумніву, день Європи є важливим в контексті європейської інтеграції України. Для України – це шлях модернізації економіки, розвитку технологій, залучення іноземних інвестицій, створення нових робочих місць, підвищення конкурентної спроможності вітчизняного товаровиробника, вихід на світові ринки через ринок ЄС. Та й сама Європа має потребу в Україні. Вона дала Києву чіткий сигнал, що хоче мати Україну стабільним і стратегічним партнером.

З огляду на це, Вінниччина на регіональному рівні здійснює різноформатну діяльність, направлену на міжнародне співробітництво та євроінтеграцію. Адже одна справа – розуміти термін «європейські стандарти», й інша – втілювати їх у життя. Тому сьогодні ми маємо працювати по-українськи так, щоб завтра жити по-європейськи!

Завдяки зусиллям органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, громадських організацій і біз-

несу, в області вдалось наповнити зміст міжнародного співробітництва новими напрямками в соціально-гуманітарній та фінансово-економічній сферах, зокрема шляхом адресного фінансування проектів через неурядові фонди.

За півроку Вінниччина стала повноправним членом Асамблеї Європейських Регіонів; презентувала себе у трьох країнах Європи та інститутах Євросоюзу; створила Єврорегіон «Дністер»; провела низку інших важливих для області міжнародних заходів.

Співпраця Вінниччини з регіонами ЄС щодо створення в області сприятливого для інвесторів клімату, входження в європейський освітній простір, розбудови громадянського суспільства надзвичайно потрібна місцевим громадам.

Я впевнений, що будувати нову європейську Україну можна і на регіональному рівні. Вінниччина вже зробила конкретні кроки в цьому напрямку, але має ще більші плани на перспективу. І я вірю – цю перспективу ми реалізуємо разом!

З повагою Голова обласної Ради, Голова МГО «Україна-Польща-Німеччина» Сергій ТАТУСЯК

ВІННИЧЧИНА НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОПИ

2011 рік



12-15 вересня – наймасштабніша презентація Вінницької області у Раді Європи (м.Страсбург, Французька Республіка), у посольстві України в Швейцарії (м.Берн, Швейцарська Конфедерація) та у Комітеті регіонів (м.Брюссель, Королівство Бельгія).



18-19 жовтня – 40-особова делегація вінничан та ще 20 осіб із Кіровоградської, Тернопільської, Харківської і Донецької областей на чолі з Сергієм Татусяком взяли участь у Міжнародному науково-практичному семінарі «Реформування місцевого самоврядування» (м.Познань, Польща).



28 листопада – Вінницька область стала повноправним членом Асамблеї європейських регіонів. Таке рішення підтримали депутати обласної Ради на черговій сесії.

2012 рік



2 лютого – Вінницька область та Республіка Молдова офіційно закріпили домовленість про створення Єврорегіону «Дністер». Відповідний договір підписали голова обласної Ради Сергій Татусяк та голова обласної державної адміністрації Микола Джига, з боку Республіки Молдова – голови шести районних рад: Дондушень, Окниця, Резіна, Сорока, Флорешть і Шолданешть.

1-5 березня – у Вінниці вперше проводиться Національна сесія ММГО «Європейський молодіжний парламент – Україна». Захід зібрав 100 представників активної молоді із усієї України та ще п'ятнадцяти країн Європи.



29 березня – у Варшаві Сергій Татусяк представив мультимедійну презентацію співробітництва Вінницької області та Сьвентокшиського воєводства. Презентація відбулася в рамках X засідання Українсько-Польської Міжурядової Координаційної Ради з питань міжрегіонального співробітництва.

19 квітня – розпочато реалізацію грантового проекту «Створення та початок діяльності Вінницької обласної асоціації органів місцевого самоврядування», в рамках програми «Польська допомога розвитку-2012» Міністерства закордонних справ Республіки Польща.



27 лютого – перше засідання Ради Єврорегіону «Дністер, обрання голови обласної Ради Сергія Татусяка головою Єврорегіону «Дністер».



24 квітня – підписання угоди про співпрацю між Єврорегіоном «Дністер» та двома європейськими організаціями – Міжнародним центром демократичних трансформацій (ICDT) та Інститутом стабільного розвитку (ISD).



27-28 лютого – візит до Вінниці Генерального секретаря Асамблеї Європейських регіонів Паскаля Георгена та його участь у круглому столі «Міжнародне співробітництво та сильна регіональна демократія як основа європейської інтеграції».



11-13 травня – «Вінницький ярмарок» – презентація економічного та культурного потенціалу Вінницької області в рамках фестивалю «Українська весна» (м.Познань Республіка Польща).

ЄВРОРЕГІОН «ДНІСТЕР» - ЄВРОПЕЙСЬКА ПЕРСПЕКТИВА



Для нашого регіону розпочався новий етап міжнародного розвитку. Він дозволить зміцнити і надати ефективніше розвивати добросусідські відносини із прикордонними районами Молдови.

– Договором про створення Єврорегіону «Дністер» ми закріпили наш двосторонній намір співпрацювати в економічній, соціальній, культурній та гуманітарній сферах на регіональному рівні, – прокоментував С.Татусяк.

Найголовніше, що угода дозволить об'єднати матеріальні та фінансові ресурси обох сторін для реалізації спільних програм і проектів, в тому числі в рамках європейських програм допомоги.

На сьогодні Рада єврорегіону вже тричі збиралася на засідання.

Під час першого зібрання 27 лютого головою Ради було обрано голову Вінницької обласної Ради Сергія Татусяка.

– Об'єднавшись, ми стали сильнішими. І тепер маємо тільки одне бажання – більше мобільності та ефективності в роботі, – зазначив С.Татусяк.

Він додав, що до основних завдань діяльності єврорегіону належатимуть: забезпечення населення якісною питною водою; спільні дії у випадках пожеж, повеней та інших природних катаклізмів; поглиблення зв'язків у сфері науки, освіти, культури, туризму, спорту; участь у розбудові міжнародних транспортних коридорів та реконструкція діючих автомобільних автомагістралей та інші.

На початку 2012 року завершилася восьмирічна епопея Вінниччини щодо створення разом з Молдовською Республікою Єврорегіону «Дністер». 2 лютого у Києві голова обласної Ради Сергій Татусяк та голова обласної державної адміністрації Микола Джига підписали з головами шістьох районів Молдови (Дондушень, Окниця, Резіна, Сорока, Флорешть і Шолданешть) угоду про створення Єврорегіону «Дністер».

Тоді ж Рада затвердила Статут і Регламент організації та обрала директора Координаційного центру (виконавчий орган єврорегіону). Ним став начальник відділу зовнішніх зв'язків і промоції Вінницької обласної Ради Володимир Мережко.

20 березня у Сорокському районі Молдови відбулося друге засідання Ради Єврорегіону. А вже 28 березня у Брюсселі Сергій Татусяк інформував Асамблею європейських регіонів про діяльність Єврорегіону «Дністер» та його плани на перспективу.

На третьому засіданні (24 квітня) було підписано меморандум про співпрацю із двома європейськими організаціями – Міжнародним центром демократичних трансформацій (ICDT) та Інститутом стабільного розвитку (ISD).

Сергій Татусяк наголосив на кількох важливих зустрічах з іноземними представниками, які матимуть вплив на подальшу діяльність Єврорегіону «Дністер».

– Так, від представника Євро-



пейської місії прикордонної допомоги Україні та Молдові (EUBAM) ми отримали інформаційний ресурс щодо того, в яких програмах «Дністер» може брати участь. Також домовилися про підписання угоди з EUBAM, – поінформував С.Татусяк.

Із запланованих заходів голова Ради окреслив два найважли-

віших. Це – презентація Єврорегіону «Дністер» у Комітеті регіонів (Брюссель) у вересні поточного року та проведення інвестиційного форуму у жовтні.

На сьогодні «Дністер» подав понад 10 заявок на участь у міжнародних програмах та надіслав свої проекти в європейські фонди.

ПАСКАЛЬ ГЕОРГЕН: «МОЄ ЗАВДАННЯ – ДОПОМОГТИ НАНЕСТИ ВІННИЧЧИНУ НА КАРТУ ЄВРОПИ»



28 лютого, в рамках відзначення 80-річчя Вінницької області, у Вінниці відбувся круглий стіл на тему «Міжнародне співробітництво та сильна регіональна демократія як основа європейської інтеграції». Головним спікером заходу став Генеральний Секретар Асамблеї європейських регіонів (АЄР) Паскаль Георген. На теренах області такий захід за участю представника Асамблеї проводився вперше.

Крім почесного гостя із Брюсселю, участь у зібранні взяли: Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Молдова в Україні Іон Ставіллі, Генеральний Консул Республіки Польща у м.Вінниці Кшиштоф Свідерек, президент Карпатського фонду, експерт ICDT Кьолеш Шандор, представники Мазовецького та Сьвентокшиського воєводств Польщі, голова Всеукраїнської асоціації районних та обласних рад Сергій Чернов, голова Дніпропетровської обласної Ради Євгеній Удод, заступник голови Фонду Державного фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні Дмитро Лосєв.

А також керівники обласних організацій та установ, голови районних рад та адміністрацій, представники громадських організацій та засобів масової інформації, члени Студентського парламенту – всього понад 220 осіб.

У вступному слові Сергій Татусяк зауважив, що зібрання має на меті закріпити існуючі контакти, а також намітити нові вектори міжнародної та міжрегіональної співпраці органів виконавчої влади, місцевого самоврядування області із регіонами, представники яких брали участь у заході.

– Я переконаний, що лише зміцнення міжрегіональних господарських зв'язків дасть можливість розкрити і задіяти внутрішній потенціал розвитку територій, покращити добробут їхніх жителів, – сказав С.Татусяк.

Зі свого боку Паскаль Георген висловив впевненість, що даний круглий стіл стане кроком до зближення Вінниччини і Асамблеї європейських регіонів.

– Моє завдання тут – допомогти нанести Вінниччину на карту Європи. З того, що робить Вінниччина, я бачу, що це – сильний регіон, який може подужати високі критерії роботи європейських регіонів, – зазначив генеральний секретар АЄР.

У ході круглого столу виступили та здійснили мультимедійні презентації на теми міжрегіонального співробітництва Генеральний Секретар Асамблеї Європейських Регіонів Паскаль Георген, голова Всеукраїнської асоціації районних та обласних рад Сергій Чернов, воєвода Сьвентокшиського воєводства Божентина Палка-Коруба, заступник голови Фонду Державного фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні Дмитро Лосєв, голова Дніпропетровської обласної Ради Євгеній Удод, заступник Маршалка Мазовецького воєводства Лешек Рушик, голова району Сороки Віктор Сеу.



Представляючи свою організацію, директор ВЦОіКС Мачей Козік підкреслив, що їхній центр діє вже 22 роки і є найстаршим і унікальним об'єднанням органів місцевого самоврядування в Польщі.

– На сьогодні ВЦОіКС об'єднує 273 місцевих самоврядних органи (242 гміни та 31 повіт). Всі ці роки організація була поза політикою. Я раджу і Вінницькій асоціації не звертати уваги на центральну владу, а працювати для себе і на себе, – порадив колегам Мачей Козік.

САМОВРЯДЦІ ВІННИЧЧИНИ ОБ'ЄДНУЮТЬСЯ

19 квітня у Вінницькій області офіційно розпочато реалізацію грантового проекту «Створення та початок діяльності Вінницької обласної асоціації органів місцевого самоврядування». Проект реалізується в рамках програми «Польська допомога розвитку-2012» Міністерства закордонних справ Республіки Польща. Виконавці – Вінницький обласний осередок Міжнародної громадської організації «Україна-Польща-Німеччина» та Великопольський Центр Освіти і Курсів Самоврядування (ВЦОіКС) (м.Познань, Польща). Вінницька обласна Рада є партнером проекту.

19-23 квітня відбувся організаційний етап 1-ї частини проекту, а саме: зустріч представників органів місцевого самоврядування Вінниччини з питання створення Вінницької обласної асоціації органів місцевого самоврядування (ВОАОМС) та установчі збори. У зустрічі взяла участь делегація працівників ВЦОіКС на чолі з виконавчим директором Мачеем Козіком. Робоча група у складі 25 осіб протягом 3 днів працювала над установчими документами Асоціації.

У перший день роботи польські експерти презентували вінницьким колегам історію заснування та діяльності ВЦОіКС, за прикладом якої створюватиметься і Вінницька асоціація.

– Створення асоціації відповідає потребам самих органів самоврядування, а також спрямоване на виконання доручення Президента України та рішення Ради регіонів про заходи щодо пришвидшення реформування регіональної влади, – прокоментував актуальність події перший заступник голови обласної Ради Ігор Кривський.

Польські гості пригадали, що думку про створення подібної до ВЦОіКС організації на Вінниччині ще 5 років тому у Познані озвучив голова МГО «Україна-Польща-Німеччина», нині голова обласної Ради, Сергій Татусяк.

Як головного ідеолога проекту Сергія Татусяка 23 квітня обрали головою Вінницької обласної Асоціації органів місцевого самоврядування. Голосування відбулося під час установчих зборів уповноважених представників органів місцевого самоврядування Вінниччини – 53 представники місцевих рад різного рівня.

– Створення Асоціації – не самоціль, не данина моді, а конкретний механізм роботи органів самоврядування. Цей формат вже виправдав себе у Донецькій, Дніпропетровській, Київській, Харківській областях. І наша Асоціація теж має бути дієвою, ефективною і, головне, – працювати на користь територіальної громади, – наголосив С.Татусяк.

Також установчі збори затвердили статут ВОАОМС, обрали правління асоціації та виконавчу дирекцію. Виконавчим директором став депутат обласної ради Валерій Рубан.

Серед найближчих планів асоціації: у червні поїздка правління ВОАОМС до Познані навчатися роботі у подібній організації; у липні-серпні – презентація Асоціації у всіх районах Вінниччини.

Довідка: проект «Створення та початок діяльності Вінницької обласної асоціації органів місцевого самоврядування» триватиме з квітня по листопад 2012 року.

Кошторис проекту – 740 тис. грн.; з них: 550 тис. грн. – кошти Міністерства закордонних справ Республіки Польща, 190 тис. грн. – кошти Вінницької області.

Відповідно до програми у Раді Європи (м.Страсбург, Французька Республіка), у посольстві України в Швейцарії (м.Берн, Швейцарська Конфедерація) та у Комітеті регіонів (м.Брюссель, Королівство Бельгія) відбулися презентація Вінницької області та урочистий прийом від імені вінницької делегації.

Проект реалізовано в рамках відзначення 20-ї річниці Незалежності України та з метою залучення Вінницької області до міжнародної спільноти, шляхом налагодження міжрегіональної співпраці з країнами Європи.

**ДЕНЬ ВІННИЧЧИНИ
У РАДІ ЄВРОПИ**

Близько 300 учасників зібрали презентація Вінницької області у будинку Ради Європи у Страсбурзі 12 вересня. З-поміж запро-

гли спілкуватися та встановлювати ділові контакти.

– Після презентації та спілкування з дипломатами, представниками євроінституцій я відчув імпульс до подальших дій в питанні євроінтеграції. Разом з тим, я зрозумів, які виклики та відповідальність чекають на нас, адже ми заявили про себе у Європарламенті, Раді Європи – інституціях, вище яких не буває, – поділився враженнями під час брифінгу С.Татусяк.

Радник Президента України Марина Ставнійчук зауважила, що іншим регіонам України варто брати приклад з Вінниччини, а саме: щодо промоції себе на євроринку.

– Україна грає консолідуючу роль на теренах колишнього СРСР в плані розвитку демократії. І немало роль в цьому грають саме регіони, місцеві грома-



дія Цок повідомила, що українське представництво при ЄС має намір відкрити представництво Вінницької області в Брюсселі, як першого українського регіону, що презентував себе у Комітеті регіонів.

Представниця української місії також поінформувала присутніх про нинішнє становище України у Євросоюзі, а саме про те, що наша держава впритул наблизилася до асоційованого членства в ЄС.

– Співпраця України з ЄС відбувається вже багато років і щоразу виходить на новий рівень, як-от представництво своїх областей у Комітеті Регіонів, – зазначила Н.Цок.

Сілке Тоеншоф зауважила, що Вінницька область своєю презентацією робить те, чим Комітет Регіонів займається щодня – знайомить регіони один з одним,

ВІННИЧЧИНА РЕАЛІЗУВАЛА НАЙМАСШТАБНІШИЙ МІЖНАРОДНИЙ ПРОЕКТ

12-15 вересня 2011 року у трьох країнах Європи відбувся найбільший міжнародний захід, який організували та провели Вінницька обласна Рада, обласна державна адміністрація та Міжнародна громадська організація «Україна-Польща-Німеччина».



шених – 80 послів та дипломатичних місіонерів різних країн світу, представники європейського бізнесу, громадських організацій.

Відкриття презентації відбулося урочисто – вітальне слово виголосив Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко. Він подякував організаторам та вінницькій делегації на чолі з головою обласної Ради Сергієм Татусяком за професійно організований захід. А також закликав європейських колег «подивитися на Вінниччину як на вікно в Україну».

– Вінниччина популярна в Україні насамперед своїми сільськогосподарськими потужностями та працьовитими людьми. Керівництво області рухається у правильному напрямі, адже майбутнє Європи – це майбутнє регіонів, – зауважив Костянтин Грищенко.

Після промови міністра Сергій Татусяк презентував зібранню інвестиційно-економічний, культурно-туристичний потенціал Вінницької області. По тому відбувся урочистий прийом вінницькою делегацією, де сторони мо-

ди, які набагато тісніше співпрацюють між собою, ніж держави в цілому, – сказала М.Ставнійчук.

Окрім Марини Ставнійчук велику допомогу щодо організації візиту вінничан до Страсбургу надав постійний представник України в Раді Європи Микола Точицький, котрий родом із Калинівського району Вінниччини. На прийомі він зауважив, що презентацію було нескладно організувати, адже більшу частину роботи зробило керівництво області.

– Тут, у Європі, ми представляємо позицію українського уряду «люди до людей» – тобто, розбудова зовнішнього економічного простору країни через регіони. Основні напрями – це транспорт, торгівля, туризм. Ми переконані, що шлях України в Європу лежить: а) через державну політику; б) через місцеві процеси, такі, які сьогодні продемонструвала Вінниччина, – підкреслив Микола Точицький.

Того ж дня у Страсбурзі офіційна делегація з Вінниччини мала зустріч із представниками структурних підрозділів Ради Європи, а са-

ме: генеральним секретарем Корпусу місцевих і регіональних влад РЄ Андреасом Кіфером, генеральним секретарем Асамблеї європейських регіонів Клаусом Кліпом.

**ВІННИЧАНИ ДВІЧІ
ПІДКОРИЛИ СТОЛИЦЮ
ШВЕЙЦАРІЇ**

Наступні два дні, 13-14 вересня, вінничани презентували область й Україну швейцарцям. Першого дня у колишній церкві, а нині концертному залі з органом, було організовано експозицію з інформаційних стендів про Вінниччину.

Презентацію, у якій взяли участь більше 450 осіб, очолили Надзвичайний і Повноважний посол України в Швейцарській Конфедерації та Князівстві Ліхтенштейн Ігор Дір і голова Вінницької обласної Ради Сергій Татусяк. Окрім того захід відвідали постійний представник України при ООН та інших міжнародних організаціях у Женеві Микола Маймескул, президент товариства «Українці в Швейцарії» Андрей Лужницький, представники української діаспори, посли, громадські діячі.

Після офіційної частини Сергій Татусяк та Ігор Дір урочисто відкрили півторагодинний концерт «Ми – з України» за участю вольно-хореографічних колективів та солістів з Вінниччини. Голова Вінницької облради подякував послу та всім причетним до організації заходу за ефективну роботу.

– Якщо всі українські посольства будуть так працювати, як швейцарське, то не тільки Вінниччина, а вся Українська держава набагато більше досягне у Європі, – зауважив С.Татусяк.

Ігор Дір подякував голові за високу оцінку роботи очолюваного ним посольства, зазначивши, що вони просто виконували свої функції.

– Та робота, яку ми зробили, – це, по-перше, наш дипломатичний обов'язок, а по-друге, громадянський. Я хочу передати вітання і подякувати через офіційну делегацію всім вінничанам за прекрасну презентацію. Відповідально заявляю: ви взяли найвищу планку. Так тримати! – закликав посол.

Ігор Дір, також додав, що після такого успіху вінницького проекту у Берні, українське посольство у Швейцарії буде запрошувати вінничан до участі у його офіційних заходах.

Наступного дня на головній площі Берна Вайсенхауплац вінницькі артисти знову зривали овації. Під відкритим небом була встановлена сцена, а сотні глядачів розташувалися прямо на площі та у сусідній кафе. Вінничани аносували концерт напередодні і зранку – роздавали жителям Берна флаєри із запрошенням, українську символіку, жовто-блакитні кульки.

**МИ – ПЕРШИЙ
УКРАЇНСЬКИЙ РЕГІОН
У БЕЛЬГІЇ**

Вінницька область першою з усіх областей України презентувала себе у Комітеті Регіонів у Брюсселі. 15 вересня офіційна делегація Вінниччини на чолі з головою облради Сергієм Татусяком зустрілася із головою цивільної комісії Комітету Регіонів (КР) Сілке Тоеншоф та заступником представника української місії при Євросоюзі Надією Цок. Разом вони провели круглий стіл для членів КР, місцевих журналістів та представників бізнесу.

Сергій Татусяк здійснив слайд-презентацію інвестиційної сфери Вінниччини, яку до того представляв у Франції та Швейцарії, та взяв участь у сесії «запитання-відповідь». У ході круглого столу На-

налагоджує співпрацю між ними. Пані Сілке запросила вінничан до участі у заходах Комітету.

– У нас заплановано тільки 150 семінарів з місцевих та регіональних питань. Тому ви вже зараз можете формувати робочі групи, які братимуть участь у цих заходах, а вони відбуваються у нас у найрізноманітніших форматах, – повідомила Сілке Тоеншоф.

Вона також наголосила, що електронну версію презентації Вінниччини КР розповсюдить серед членів Комітету та місцевих громад, з якими вони працюють.

**НОВІ ГОРИЗОНТИ
СПІВПРАЦІ**

Під час візиту до 3-х країн Європи, крім презентації своїх інвестиційних можливостей, Вінниччина отримала нових партнерів у Франції та Швейцарії. Голова обласної Ради Сергій Татусяк провів перемовини з керівниками кантону Фрібург Швейцарії та провінції Ельзас Франції. Сторони домовилися про протокол намірів про співпрацю та зобов'язалися спільно напрацювати умови офіційної угоди про співробітництво.

Підсумовуючи чотириденний наймасштабніший міжнародний проект Вінницької області, Сергій Татусяк зауважив, що це логічне продовження багаторічної євроінтеграційної роботи та потужний заділ на перспективу.

– Для нас важливий кінцевий результат – нові комунікації, контакти, які ми напрацювали, і те, як вони розвиватимуться надалі. Ми веземо назад, у Вінницю, багато інформації, яку потрібно систематизувати і виробити на її основі цілісний концепт подальшої співпраці з регіонами та євроінституціями, з якими ми досягли домовленостей, – резюмував голова облради.

ЯК ВІННИЧАНИ ЯРМАРКУВАЛИ У ПОЛЬЩІ

Протягом трьох днів з 11 по 13 травня 2012 року Вінниччина ярмаркувала на масштабному міжнародному заході - фестивалі «Українська Весна», який пройшов у Великопольському воєводстві, Республіка Польща.

5 років поспіль, у травні місяці в різних містах Великопольського воєводства проходить фестиваль української культури «Українська весна». Вже традиційно цей міжнародний захід збирає представників культури, народного мистецтва, бізнесу та влади для наочної демонстрації колориту, традицій, а головне - потенціалу і можливостей різних регіонів України.

Протягом 10 днів фестивалю про-

водяться презентації національної культури, фольклору, народно-прикладного мистецтва, харчової та промислової продукції, політичні та бізнесові конференції.

Цьогоріч організатор фестивалю - Товариство «Польща-Україна» включило до програми проведення фестивалю «Вінницький ярмарок».

Аби всебічно презентувати регіон на ярмарок до Польщі завітали дві делегації

вінничан, загальна кількість яких становила 140 чоловік, в тому числі - 110 артистів та 30 представників органів місцевого самоврядування і територіальних громад, які мають товариські контакти у Великопольщі.

Вінничани ярмаркували в трьох польських містах - Глогув, Гнезно та Познань. Серед творчих колективів, які презентували мистецький потенціал вінничан були «Кумасеньки», Подільські музики», «Радість», а також артисти Станіслав Гординський, Оксана Сміла та інші. Найбільше поляків здивував колектив «Кума-

сеньки» з Калинівщини, які виконали кілька польських народних пісень мовою оригіналу.

Особливу роль в організації проекту та участі вінничан у фестивалі взяло на себе Міжнародне товариство «Україна-Польща-Німеччина».

– Ярмарок відвідало дуже багато людей, і не тільки поляків. Це добра нагода для Вінницької області презентувати себе туристично, культурно, інвестиційно, – зазначив голова товариства «Польща-Україна» в Познані Вітольд Горовський.

МІСЦЕ УКРАЇНИ В ЄВРО-2012 ОЧИМА ДІТЕЙ

Відповідно до українського законодавства, діти до 18 років не мають права голосу на виборах, але згідно зі ст. 13 ч.1 Конвенції ООН про права дитини, у них є «право вільно висловлювати свої думки в усній, письмовій чи друкованій формі, у формі творів мистецтва чи за допомогою інших засобів на вибір дитини».

Саме тому, в контексті заходів до Євро-2012, Міжнародна громадська організація «Україна-Польща-Німеччина» оголосила конкурс плакатів «Україна учасниці Євро-2012».

Кожен учень Вінниччини мав змогу власноруч створити конкурсну роботу на одну з тем - «Місце України в Євро-2012» або «Моє майбутнє - Україна європейська». Конкурсанти змагались у трьох вікових категоріях: 1-4, 5-8 та 9-11 класи. Оцінювало роботи незалежне журі, до складу якого увійшли представники громадських організацій та професійних художників.

За допомогою цього творчого конкурсу діти отримали змогу поділитися думками та почуттями, щодо такої грандіозної спортивної події, як Євро-2012. Крім того, юні конкурсанти продемонстрували свої художні та дизайнерські таланти, здивували однолітків своїми роботами.

Підведення підсумків конкурсу та нагородження переможців відбудеться під час заходів, приурочених святкуванню «Днів Європи в Україні». В рамках урочистостей найкращі роботи будуть розміщені на виставкових стендах по вул. Соборній.

Переможці конкурсу у кожній номінації будуть нагороджені грамотами та пам'ятними подарунками. Автори кращих робіт у віковій категорії 9-11 класів побувають з візитом у Польщі.

МОЛОДША ГРУПА

- III місце** – Кавецька Аліна, 4 клас, с. Михайлівка, Ямпільський район
III місце – Пийвода Олексій, 1 клас, ЗОШ №36, м.Вінниця
II місце – Файчук Анастасія, 3 клас, ЗОШ № 36, м.Вінниця
II місце – Соколов'як Марина, 1 клас, ЗОШ №36, м.Вінниця
I місце – Лухверчик Сергій, 4 клас, ЗОШ с. Агрономічне, Вінницький район

СЕРЕДНЯ ГРУПА

- III місце** – Калінчук В'ячеслав, 6 клас, Турбівська ЗОШ №2, Липовецький район,
III місце – Андрішина Марина, 7 клас, ЗОШ №25, м.Вінниця
II місце – Міщанчук Олена, 7 клас, ЗОШ с. Придністрянське, Ямпільський район
I місце – Чернищук Дар'я, 7 клас, ЗОШ №22, м.Вінниця
I місце – Вальчук Єлизавета, 7 клас, НВК:ЗОШ-гімназія, м.Жмеринка

СТАРША ГРУПА

- III місце** – Яблонська Інна, 10 клас, ЗОШ с.Білозерівка, Липовецький район.
II місце – Кучма Богдан, 9 клас, ЗОШ №36, м.Вінниця
II місце – Барабаш Вадим, 9 клас, ЗОШ с.Вендичани, Могилів-Подільський район
I місце – Хомяченко Крістіна, 9 клас, ЗОШ №35, м.Вінниця

ОРИГІНАЛЬНІ РОБОТИ:

- Шевчук Іванна – 9-А клас, ЗОШ №9
- Центр дитячої та юнацької творчості, гурток випалювання по тканині «Магія шовку»: Хуторянець Тетяна, Сємко Анна, Савченко Марина, Шемета Світлана.



Шевчук Іванна, 9-А клас, ЗОШ №9, м. Вінниця



Кавецька Аліна, 4 клас, с. Михайлівка, Ямпільський район



Чернищук Дар'я, 7 клас, ЗОШ №22, м.Вінниця



Файчук Анастасія, 3 клас, ЗОШ № 36, м.Вінниця



Центр дитячої та юнацької творчості, гурток випалювання по тканині «Магія шовку»: Хуторянець Тетяна, Сємко Анна, Савченко Марина, Шемета Світлана

ВІННИЧАНОК НАВЧАТЬ БІЗНЕСУ ПО-ЄВРОПЕЙСЬКИ

Вінницький обласний осередок Міжнародної громадської організації «Україна-Польща-Німеччина» отримав співфінансування для реалізації грантового проекту в рамках Програми польського розв'язкового співробітництва Міністерства закордонних справ Республіки Польща. Спільно з польськими партнерами - Конецьким Товариством Розвитку Підприємництва та Староством Повітовим у Сташові, Товариство допоможе вінничанкам опанувати ази ведення бізнесу по-європейськи.

Основною метою проекту «Вінниччина – регіон активних жінок» є навчання представниць прекрасної половини людства, які хочуть розпочати власну підприємницьку діяльність. Учасниці проекту, які були відібрані на конкурсній основі, представлятимуть кожен район Вінницької області. Загалом - 40 жінок, в тому числі: 32 – по 1 учас-

ниця з кожного району області та міст обласного підпорядкування; 8 – з м.Вінниці. Відкриття проекту відбудеться 18 травня 2012 року під час семінару на тему ролі жінок та їх активної участі в економічному житті. Прома-частина відкриття пройде в рамках святкування «Днів Європи в Україні» 19 травня.

За умовами проекту група з 40

вінничанок отримає теоретичні та практичні знання щодо заснування та ведення власної фірми, основ підприємництва та отримання коштів або кредитів на початок першої економічної діяльності. Також проект передбачає проведення тренінгів з використання програмного забезпечення та IT-інструментів в отриманні доступу до ін-

формації, яка допоможе починаючим та досвідченим бізнес-леді.

Крім того участь в проекті підвищить самооцінку жінок, навчить як правильно писати бізнес-плани. Реалізатори проекту запланували створення Бюро підтримки підприємництва, на базі якого активні ділові жінки отримуватимуть фахові консультації.

В програмі проекту проведення навчання та ознайомлення з кращими практиками ведення бізнесу жінками-підприємцями у Вінницькій області, а також навчальний візит до Республіки Польща.

Представники польських партнерів проекту - голова Конецького Товариства розвитку підприємництва Марек Міка та начальник відділу міжнародної співпраці Сташовського повіту Ян Мазанка вже побували з візитом на Вінниччині, де взяли участь в організаційних заходах проекту.

На думку реалізаторів, програма «Вінниччина – регіон активних жінок», у довгостроковій перспективі, може привести до зниження рівня безробіття в області та появи нових підприємств на ринку унаслідок самостійної зайнятості жінок.